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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2619 

Vragen van het lid Paul en Verkuijlen (beiden VVD) aan de Ministers voor 
Primair en Voortgezet Onderwijs en van Justitie en Veiligheid over het artikel 
«Zorgen om online bedreigingen leerlingen: «Doet een beetje denken aan de 
kogelbrief»» (ingezonden 21 april 2023). 

Mededeling van Minister Wiersma (Primair en Voortgezet Onderwijs) 
(ontvangen 16 mei 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Zorgen om online bedreigingen leerlingen: 
«Doet een beetje denken aan de kogelbrief»»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat elke bedreiging er één teveel is? 

Vraag 3
Hoe vaak komen dit soort bedreigingen voor? Neemt dit aantal toe? 

Vraag 4
Kunt u de Kamer jaarlijks informeren over het aantal bedreigingen dat gericht 
is aan scholen? 

Vraag 5
Is er voor alle scholen een handelingsprotocol hoe zij het best kunnen 
handelen bij een online bedreiging aan het adres van de school? 

Vraag 6
Welke organisaties hebben een rol om scholen hierbij te helpen? 

Vraag 7
Wat is de rol van het calamiteitenteam van School & Veiligheid hierin? Zijn zij 
voldoende in staat om scholen te ondersteunen, en zo niet, hoe gaat u ervoor 
zorgen dat zij wél afdoende geëquipeerd zijn om hun rol te vervullen? 

1 De Telegraaf, d.d. 19 april 2023, «Zorgen om online bedreigingen leerlingen: «Doet een beetje 
denken aan de kogelbrief»», https://www.telegraaf.nl/nieuws/1203740665/zorgen-om-online-
bedreigingen-leerlingen-doet-een-beetje-denken-aan-de-kogelbrief.
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Vraag 8
Wordt voor elke bedreiging de politie ingeschakeld door scholen? Indien dit 
niet zo is, vindt u het wenselijk om dat in het handelingsprotocol op te 
nemen? 

Vraag 9
Hoe wordt de afweging gemaakt om tot schoolsluiting over te gaan? 

Vraag 10
In hoeveel van de gevallen worden de daders van dit soort dreigementen 
gepakt en wat zijn in het algemeen de vervolgstappen? 

Vraag 11
Wordt de immateriële en materiële schade die een school ten gevolge van 
een bedreiging en sluiting loopt altijd verhaald op de dader en bij minderjari-
gen op hun ouders? 

Vraag 12
Welke mogelijkheden ziet u om de pakkans te vergroten? 

Vraag 13
Wat gaat u doen om te voorkomen dat vaak jongeren dit soort bedreigingen 
plegen? 

Vraag 14
Hoe worden ouders en jongeren bewust gemaakt van de consequenties van 
een schoolbedreiging? 

Vraag 15
Is er voldoende nazorg voor docenten en leerlingen na een schoolbedreiging? 

Mededeling 

Op 21 april 2023 hebben de leden Mariëlle Paul (VVD) en Ruud Verkuijlen 
(VVD) schriftelijke vragen gesteld over Het artikel «Zorgen om online 
bedreigingen leerlingen: «Doet een beetje denken aan de kogelbrief»». 
Beantwoording binnen de gestelde termijn is helaas niet mogelijk, omdat de 
afstemming met andere departementen, uitvoeringsdiensten en externe 
organisatie meer tijd vereist. Ik zal, mede namens Minister van Justitie en 
Veiligheid, de vragen zo snel mogelijk beantwoorden.
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